
NAMIZNI TENIS

9. memorial Adolfa Jakhla

V organizaciji NTK Vesna Zalog
je potekal 9. januarja 1988 v Zalogu
9. spominski tumir Adolfa Jakhla
v namiznem tenisu.

Organizatorju NTK Vesna-Zalog
so se prijavili trcnutno najboljši
igralci-pionirji in igralke-pionirke
Slovenije in to iz Merkurja Kranj,
Partizana Mengeš, NTK Ilirije
Ljubljana, Potikem Olimpija Ljub-
liana, NTK Radlje, NTK Jesenice,
SD Rakek, ŠD Skofije, TKI Kemi-
čar-Hrastnik, NTK Novo mesto,
SD Krašnja, NTK Primex Vrtojba,
NTK Piran, NTK Maribor, NTK
Kajuh-Slovan, NTK Petovia Ptuj,
NTK BeJtinci, NTK Fužinar Ravne
in domačini NTK Vesna Zalog.

Namiznotcniško tekmovanje v dis-
ciplini pionirjev-pionirk v okviru tek-
movanja Adolf Jakhel je v koledarju
NTZS Slovenije visoko kotirano in je
poleg prvenstva Slovenije in Jugosla-
vije največje tckmovanje v disciplinah
pionirjev in pionirk v republiki. Stevi-
lo prijavljcnih igralk in igralcev je pre-
seglo pričakovanja organizatorja

NTK Vesna Zalog, saj se je prijavilo
preko 200 igralcev, kar je dalo kiubu
v organizacijskem smislu veliko dela
in priprav.

Razveseljivo je dcjstvo, da je NTK
Vesna s svojimi najmlajšimi ponovno
opozoril nase, kljub hudim kadrov-
skim težavam, ki jih ima (še vedno
iščejo trenerja). S tem, množičnostjo
in amaterskim dclom pa uspešno poJ-
ni razpoke, ki so nastale tudi po odho-
du ter prenehanju igranja nekaterih
boljših igralcev in igralk.
REZULTATI:

Mlajše pionirke: 1. Mateja Faganel
(Primex-Vrtojba), 2. Lorcna Faganel
(Primex-Vnojba), 3. Živa Štrukelj
(Merkur Kranj), 4. Petra Mlakar (Pe-
tovia-Ptuj)

Mlajši pionirji: Tancer (Strojna-
Maribor), 2. Stojanovič (Strojna-Ma-
ribor), 3. Pepelnjak (Radlie), 4. Ru-
par (NTK Vesna)

Starejše pionirke: 1. Nišavič
(NTK Ilirija), 2. Guzelj (NTK Iliri-
ja), 3. Karničnik (NTK Petovia Ptuj),
4. Sluga (NTK Vesna)

Starejši pionirji: 1. Kus (Radlje),
2. Rebič (Uirija), 3. Semrov (Polikem-
Olimpija), 4. GostiSa (Ilirija)

Vsi prvouvrščeni tekmovalci so pre-
joli iz rok organizatorja pokale in di-
plome.

In še to!

Namiznoteniška oda (Robi je naš)!

Med tekmovanjem ie igralka Kar-
men Sluga iz NTK Vesne Zalog napi-
sala tudi odo (namiznoteniško), ki jo
je isti dan odnesel v Hrastnik igralcu
Robiju Smrekarju, (tam je namreč
tekmoval na članskem prvenstvu
SRS) republiški kapetan, ki se je pred
tem ustavil v Zalogu.
Robi zmago za zmago niza,
le redko ga daje kakšna kriza,
tudi na treningu mu ni para,
s pokali nabita je njegova otnara.
Zadnje čase je začcl tudi rasti
in se v ljubezni pasti!
Na piko vzel je Barbaro zalo,
ki mu že čisto zmešaJa jc glavo.
A vseeno jc ostal ihc besi ping pon-

kaš,
to lahko vidJš, če z njim igraš.

Robi je zasedel v Hrastniku 3. me-
sto, kar je za mladinca odlično. Če-
stitke vseh Založanov!

SVANK


